

学校领导带队深入一线开展新学期开学检查

本报讯(常明)为加强教学管理,规范教学行为,强化教学工作重心地位,切实提高教学质量,校党委书记罗婷、校长杨兰英等校领导分别带领相关职能部门领导组成个检查组深入课堂听课,检查教师上课、学生到课和课堂教学秩序,从检查反馈情况显示,新学期学校工作总体运行正常。校领导要求各职能部门、各系部继续认真做好新学期各项工作,特别是要进一步完成本科教学工作合格评估的各项任务指标,力争使学校工作全面跨越发展。

随后,校领导带领检查组分别到11个系部进行教师座谈。座谈会上,来自一线的教师们所欲言,肯定了学校的改革发展取得的成绩,对学校强化特色、教育改革、强化实践教学、教风学风建设、教学条件改善、学术氛围营造、教师评价机制、应用型人才。

省教育厅党组成员曹世凯为我校领导干部暑期培训班作首场专题报告

本报讯(孙川)9月4日上午,我校领导干部暑期培训班开班,教育厅党组成员、省委教育工委委员、省纪委驻省教育厅纪检组组长曹世凯作了首场专题报告。报告会由校党委书记罗婷主持,全体校领导、中层干部和机关干部聆听了报告。

报告以“办好中国的事情,关键在党,关键在全面从严治党”为题,聚焦“办好中国的事情”,“办好中国的事情为什么关键在党”,“办好中国的事情为什么关键在全面从严治党”,从办好中国事情的五个有利因素和三大陷阱、我党面临的四大考验和四种危险、全面从严治党的内涵与要求三个方面,作了全面深刻的阐释。

曹世凯指出,办好中国的事情,关键在党。要做到加强党的内

部建设,着力解决党内存在的问题与矛盾,全面从严治党治党,使党的执政能力不断增强,形成风清气正的政治生态环境。

罗婷在总结中指出,曹书记的专题报告引经据典、庄重

深邃、辞锋透彻、深入浅出,全面阐述了办好中国的事情,关键在党,关键在全面从严治党,旗帜鲜明地提出了高校领导干部要党风廉政建设及反腐败斗争中的使命和责

任担当。学校将坚决落实党中央从严治党的要求,坚定理想信念,加强理论学习,筑牢思想防线,建设高素质干部队伍;学校将结合实际,为学校改革与发展保驾护航,为建设精品

女子学院提供坚强有力的动力保障。

李民应邀为我校领导干部暑期培训班作专题讲座

本报讯(丁冬玲 李丽)9月4日,我校举办2017年领导干部暑期培训班,下午特邀湖南师范大学党委书记李民为培训班作辅导报告。他以“忠诚、干净、担当,做新时期高校好干部”为主题,为大家上了精彩一课。党委书记罗婷主持讲座,全体校领导、处级干部、党委书记、系(部)、中心、党政办公室和学工办主任聆听讲话。

李民强调干部“如何做到忠诚”、“如何做到干净”与“如何做到担当”三个方面进行了深入阐述。

李民指出高校党员干部要更加增强思想政治工作,加强学校核心能力建设,加强内涵建设确保质量,加强作风建设与校风、学风、师风建设五个工作重点。

党委书记罗婷对李民书记能受邀来我校进行专题讲座表示感谢。

我校传达2017年全省高校领导干部暑期研讨班精神

本报讯(宋兴明 杨亮)9月5日上午,我校召开会议,传达2017年全省高校领导干部暑期研讨班精神,党委书记罗婷作专题传达报告。全校领导干部出席会议,全体中层干部、基层党支部书记、各系部党政办主任和学工办主任参加会议。

为贯彻落实省委部署要求,扎实做好巡视整改工作,推动高校在服务创新引领开放崛起战略中争创“双一流”,省教育厅8月30至31日举办了2017年全省高校领导干部暑期研讨班,研讨主题为“切实提升服务水平,服务创新引领开放崛起战略”。省委副书记乌兰、副省长陈东升出席研讨班并讲话。省教育厅党组书记、厅长、省委教育工委书记肖国安作主题报告。

罗婷认为,肖国安的主题报告与向力的讲话,高屋建瓴,内涵丰富,对我校提高办学水平、服务创新引领开放崛起战略,具有很强的指导性、针对性与操作性。乌兰的讲话为我们进一步加强和改进党建与思想政治工作,指明了方向。

研讨班上,乌兰就“扎实抓好高校巡视整改,切实加强高校党建和思想政治工作”作了重要讲话。她强调,要提高政治站位,

要切实把巡视整改工作作为当前的重要政治任务放在心上;以巡视整改为契机全面加强和改进高校党建和思想政治工作;要加强组织领导,确保巡视整改工作落到实处。

肖国安作了《切实提升办学水平,在服务创新引领开放崛起战略中争创“双一流”》主题报告。他指出,创新和开

拓是经济发展的基本规律,潮流发展的必然选择,是高校发展的内在要求,要深刻认识创新引领开放崛起战略的重大意义。

罗婷认为,肖国安的主题报告与向力的讲话,高屋建瓴,内涵丰富,对我校提高办学水平、服务创新引领开放崛起战略,具有很强的指导性、针对性与操作性。乌兰的讲话为我们进一步加强和改进党建与思想政治工作,指明了方

向。

教育部语言文字应用研究所所长张世平、张一清研究员来我校讲学

本报讯(唐洪波)9月26日,教育部语言文字应用研究所所长张世平、张一清研究员来我校讲学,分别作了“我的语言国情与教育”、“传统文化在传媒中的呈现”的报告。报告由副校长周松涛主持。近150名师生聆听了报告。会后,学校党委书记罗婷会见了所长张世平和张一清研究员,陪同他们参观了女性发展学院和成果展厅,介绍了我校办学的成果。

张世平从宏观上阐述了国家语言文字工作的概况。阐述了我们在推广普通话工作中所采取的措施,简单分析了普通话的推广历程,讨论了时代发展与普通话普及的相互促进关系,通过展示各项调查数据,有力地论证了普通话的普遍程度在逐步提高;解说了构建和语言生活理念的建立及其在国家政策中的落实。他提出强国必须强语,强语助力量。希望各位师生在推广普通话

王凤华在专题发言中指出,要明确专业设置的基本要求、明确专业办学定位、加强专业内涵建设和发展办学特色。

谢再莲详细解读了新专业办学水平的评估指标体系,并细致讲解了评估材料的收集、撰写、整理与建档要求,同时重点强调了迎评工作的注意事项。

会上,吴永光宣读了《关于做好我校2018年本科专业办学水平评估和新增学士学位授权学科专业评估工作的通知》,并进行相关介绍。

王凤华在专题发言中指出,要明确专业设置的基本要求、明确专业办学定位、加强专业内涵建设和发展办学特色。

谢再莲详细解读了新专业办学水平的评估指标体系,并

细致讲解了评估材料的收集、撰写、整理与建档要求,同时

重点强调了迎评工作的注意事项。

会上,吴永光宣读了《关于做好我校2018年本科专业办学水平评估和新增学士学位授权学科专业评估工作的通知》,并进行相关介绍。